

东昌府警方公布近期诈骗犯罪案例

遇到这些情况,警惕侵财犯罪盯向你

本报记者 李怀磊 通讯员 付朝旺

近年来,一些犯罪分子挖空心思,利用一些新型手段进行诈骗、抢夺和盗窃活动,其作案手段日益翻新,作案地点和时间同以前相比也更加无孔不入。东昌府警方通过对案件研判,搜集了一些案例,归纳了近期诈骗和街头犯罪的几种典型方式,以提醒广大市民,遇到这些情况,一定注意警惕。

网上“中奖”信息 千万别轻信

6月18日下午,嘉明开发区学生陈某上网时,网上腾讯QQ发来中奖信息,称陈某的QQ号中了二等奖,奖品是一台笔记本电脑和一台高档数码相机。陈某按QQ上留的电话号码和对方进行联系,对方先后以保证金、公证费、邮寄费的形式让孙某在银行多次给其汇款3000元,后发现被骗。

嘉明派出所提示:如遇此类情况,市民要保持冷静,牢记天上不能掉馅饼的格言,不要贪图小便宜,仔细分析作案人的种种说法及做法,避免上当受骗。

多人合谋 玩障眼法盗衣服

8月10日,道口铺办事处一服装专卖店来了三名衣着时髦的年轻妇女,其中两个挑了两件衣服后便和营业员还价,另一名妇女趁营业员不注意将两件名牌衬衣塞进了提包内,见同伙得手后,两名妇女随便找个借口说不买了,便匆匆离开了商店。

道口铺派出所提醒商户,在“顾客就是上帝”、“顾客永远是对的”意识影响下,商家生怕服务不周影响生意,因而放松了警惕。因此,商户在热情招待顾客的同时,也要对自己店内的情况做到心中有数。

电信诈骗手段多 这些一定得注意

8月10日,东昌府区沙镇一个体业主李某收到一条帮其贷款的短信:“无需抵押担保,年息10%”,李某

和对方电话联系后,对方要求先向指定账号62220232020134****汇5000元利息,当日中午12时许,李某给对方汇款5000元后,对方要求再汇3000元保险金,李某才发现被骗。

沙镇派出所提醒:贷款一定要选择正规银行和信用社,如向他人贷款时,一定要互相查验其真实身份,签订借款合同,以免被骗。

8月11日中午,柳园南路某小区的孙女士接到一号码为731-842****的电话称:其拖欠话费2000余元。后又接到了一号码为0514-8703****的电话,对方男子自称是某市公安局,说孙女士涉嫌一起洗钱案,并让一自称检察院人员的女子和孙女士通话,让孙女士将其所有存款汇入指定的所谓安全账户。孙女士通过电话查询当地114得知0514-8703****为某市公安局电话后,相信了对方,并将存款8000元汇入了对方的指定账户,后发觉被骗。

聊大派出所民警提醒群众,当前,一些犯罪分子利用群众对政法机关的信任,通过利用高科技手段在计算机软件上修改电话号码,虚构案情,欺骗群众将银行存款汇入所谓安全帐户。法律规定:政法机关办案人员在办理案件时,首先要出示证件和相关法律文书。市民如遇到此类情况,一定要保持冷静,并迅速拨打110报警电话咨询、求助。

想贪便宜遇陷阱 10000元打水漂

8月13日早晨6时许,堂邑镇的张女士照例到村外散步,见一打扮得十分阔气的外地女子也在健身,二人便搭上了讪。通过谈话,张



女士知道了这名女子姓周,是台湾人,她的丈夫在北京做生意,她在聊城发展自己的事业并在某高档小区买了一套楼房。两人谈得正起劲时,又一年轻女子慢慢跑来,她手上那一对很好看的玉手镯立刻吸引住了周女士,周女士叫住这名年轻女子问从哪买的,周女士一听忙说,20元真是太便宜了,我们做一笔交易,你弄来多少我就买多少行吗?该女子给了她200元现金约定次日再来此交易。说完话后,周女士便回家去了。

周女士去后,张女士同留下的女子继续聊天,该女子说,咱俩合伙一块赚这台湾人的一大笔钱吧!张女士忙问怎么赚?这女子说这手镯是她以10元价格从一村庄老太太那里买的,那里大量有货,买来后就能赚一半,她由于财力有限希望张女士拿钱入股并按三七分红。张女士随即回家取了10000元现金与这名女子赶到该村庄购买玉镯。刚到村口,二人遇到一男子,这名年轻女子说他便是那老太太的儿子,男子听完二人的来意后深感为难,他说家里虽然还有几千只玉镯,但出来早已订给了别人。经年轻女子再三纠缠后男子才勉

强同意背着母亲把玉镯拿出来卖给二人。张女士携玉镯回来后同这名女子约好次日早晨同台湾女进行交易,谁知第二天来到村外后再也找不到二人的影子。

堂邑派出所民警分析,俗话说:“苍蝇不叮无缝的蛋”,人们吃大亏往往都是从想沾便宜开始的,希望渴望一朝暴富的人能通过这个案例引以为戒。

谎称碰了人拦车 贼手伸进驾驶室

7月24日清晨,家住东昌府区梁水镇的王某驾驶货车去临清送货,刚驶过东昌府区不远,从后面发现两人骑一辆无牌照摩托车从后面追过来,把王某截住后说货车刚才把人挂了。正当驾驶员王某与骑车人分辨时,乘车的人趁王某不备把手伸进驾驶室,把装有1000元现金的提包拎起,而后两人一溜烟似地跑了,等王某发现钱包丢失,两名骑摩托车的男子早已跑得无影无踪。

梁水镇派出所民警分析,这是一起有预谋的盗窃案,司机外出停车时,要关好车窗和车门,不要忘了看好提包。

男子伪造证件 骗取投资20余万

本报聊城8月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 近日,记者从东昌府经侦大队获悉该大队成功抓获一名合同诈骗犯罪嫌疑人路某。

据了解,犯罪嫌疑人路某之前是一名业务员,主要销售煤矿开采所需的专业零部件。常年在煤炭开采区来往,让路某对煤炭开采区的事情相当熟悉,跟各个煤场的老板也建立良好关系。路某近年来由于投资失误,自己欠下了不少钱。路某听说最近煤矿开采区准备新开几家新煤矿,听到这个消息后,他心里冒出来一个“歪主意”。

路某心想自己现在正为钱发愁,何不好好利用这个消息打个“翻身仗”。于是路某就精心实施自己的计划。他通过伪造煤矿开采的许可证,对外大肆宣传,需求投资商共同开采煤矿赚取丰厚利润。当遇到投资意向户后,他又带着意向户去自己事先安排好的煤矿进行考察,骗取对方信任,打消对方的顾虑。就这样路某成功骗取他人投资款20余万元,钱到手后,路某就选择了逃之夭夭。“天网恢恢疏而不漏”,路某躲藏半年之久终被警方抓获归案,等待他的必将是法律的严惩。

在此,民警提醒广大投资者一定要谨慎,对投资项目一定要进行深入调查,以免自己遭受不必要的损失。

遗失声明
聊城市东昌府区华平印刷厂
印刷经营许可证正本不慎丢失,编号:B2011-070,声明作废!

挂失声明
聊城交运集团汽车销售服务有限公司,孙久雪,凭证编号:0060727,续保押金凭证丢失,声明作废。

特此声明
2017年8月17日

好运成山头 福地西霞口

夏日清凉海滨游 就去威海西霞口

微信扫码 获取景区优惠信息

旅游线路: (各大旅行社均可报名)
威海神雕山野生动物园、刘公岛、乳山银滩、华夏城纯玩三日游790元/人
8月11/15/18/22/25/28/29号发团

景区热线: 0631-7834888 7834666
地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济聊高速—济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

成山头 国家级风景名胜区 国家AAAA级旅游景区 国家首批海洋公园